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 Wyjaśnienie treści 
specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy:	postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:
 „USŁUGI MEDYCZNE Z ZAKRESU MEDYCYNY PRACY ORAZ INNE USŁUGI MEDYCZNE” – sprawa  nr 24/ZP/U/MED/2024.
Działając na podstawie art. 135 ust. 1, 2, 6 ustawy
z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 zwana dalej: Pzp), Zamawiający 11 Wojskowy Oddział Gospodarczy przekazuje poniżej treść zapytania, które wpłynęło do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami.

PYTANIE 1:

Proszę rozwinięcie pytania nr 3 z dnia 14.11.2024 dot. dokumentów KRK
w związku z poniższym:
Art. 48. [Rada społeczna w podmiocie leczniczym]
1. W podmiocie leczniczym niebędącym przedsiębiorcą działa rada społeczna, która jest organem:
1) inicjującym i opiniodawczym podmiotu tworzącego;
2) doradczym kierownika.
chodzi o radę społeczną o której mowa w art. 48 ustawy o działalności leczniczej

ODPOWIEDŹ:

	Zamawiający podtrzymuje odpowiedź na pytanie nr 3 z dnia 15-11-2024 r.:
„Tak, organ nadzoru – czyli w tym przypadku członkowie Rady Społecznej są zobowiązani złożyć informację z Krajowego Rejestru Karnego (KRK).”
	Jednocześnie doprecyzowuje, że Rada Społeczna w myśl art. 48 ustawy
o działalności leczniczej z dnia 15-04-2011 r (Dz. U. 2024 poz. 799 tj.) ma kompetencje m.in. doradcze, wobec powyższego jej członkowie winni podlegać weryfikacji
w zakresie  braku podstaw do wykluczenia.
	Mając na względzie przyznane Radzie Społecznej (art. 48 ustawy o działalności leczniczej) kompetencje  jako organu o charakterze nadzorczym zastosowanie znajdzie tu także przepis art. 108 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp.

PYTANIE 1:

	Proszę o udzielenie odpowiedzi czy zaświadczenie z KRK winno być wystawione dla Podmiotu oraz dla Komendanta reprezentującego podmiot, czy wystarczy tylko dla Komendanta?
	Ponadto proszę o informację czy w przypadku Komendanta Szpitala- Żołnierza wystarczy wydruk z Si SEW-online "Informacja o osobie na podstawie danych z Krajowego Rejestru Sądowego

ODPOWIEDŹ:

	Zamawiający w części V SWZ – Podstawy wykluczenia określił w pkt 1,
iż z postępowania o udzielenie zamówienia wykluczy Wykonawcę w stosunku do którego zachodzi którakolwiek z okoliczności określonych w lit a) art. 108 ust. 1 pkt 1 – 6 ustawy PZP oraz lit. b) art. 109 ust. 1 ustawy pkt  1 oraz pkt 4 ustawy PZP.
	Ponadto Zamawiający w części IX SWZ - Wykaz podmiotowych środków dowodowych pkt. 2.3 lit. a zawarł: w zakresie potwierdzenia braku podstaw wykluczenia Wykonawcy z postępowania - Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza zobowiązany jest, w celu wykazania braku podstaw wykluczenia, złożyć  aktualne na dzień złożenia następujące dokumenty: 
a) informacji z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2 i 4 ustawy, sporządzonej nie wcześniej niż 6 miesięcy przed jej złożeniem.
		Z przywołanych przepisów ustawy Pzp oraz Rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać Zamawiający od Wykonawcy (§ 2 ust. 1 pkt 1) jasno wynika, iż Wykonawca zobowiązany jest złożyć aktualne na dzień złożenia informacje z Krajowego Rejestru Karnego, również wystawione dla Podmiotu/Wykonawcy składającego ofertę, a także dla urzędującego członka jego organu zarządzającego.
		Jednocześnie Zamawiający pragnie zwrócić uwagę, że Krajowy Rejestr Karny jest jedynym właściwym podmiotem uprawnionym do wydawania informacji w zakresie określonym w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2-4. 


W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, że nie ulegają zmianie zapisy SWZ oraz ogłoszenia.
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